

To: [5.1.2e] ([5.1.2e @minvws.nl]; [5.1.2e] ([5.1.2e @minvws.nl])
From: [5.1.2e]
Sent: Thur 9/10/2020 5:55:42 PM
Subject: Oplegger leidraad art 35 wpg
Received: Thur 9/10/2020 5:55:43 PM
[Oplegger bijlage artikel 35 Wpg.docx](#)

Hoi [5.1.2e]

Zie in de bijlage een voorzet voor een oplegger. @5.1.2e heb jij al zicht op de afspraak van maandag?

Ik heb uit verschillende hoeken bruikbare feedback gekregen op de leidraad. Ik zal morgenochtend aan de slag gaan met een nieuwe versie en naar jullie toe sturen.

Groeten van [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>
Verzonden: donderdag 10 september 2020 15:19
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>
CC: [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>
Onderwerp: RE: Aantal punten/suggesties voor op de agenda maandag

Dank^{5.1.2e} Heb jij ook een overzicht met namen van de personen die naar de quarantainegids hebben gekeken? Ik zit te denken dat er wellicht nog een oplegger bij de handreiking kan komen met een paar vragen, zoals hieronder genoemd. Daarbij kan dan ook kort het proces worden geschetst hoe de handreiking tot stand is gekomen met de betrokkene met wie het stuk is afgestemd.

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>
Verzonden: donderdag 10 september 2020 14:58
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>
Onderwerp: Aantal punten/suggesties voor op de agenda maandag
Urgentie: Hoog

- Vaststellen leidraad artikel 35 Wpg en laten landen bij achterban
- Regionale verschillen / maatwerk tussen GGD en VR en toch eenduidigheid in uitvoering nastreven
- Grip 4 crisisstructuur irt artikel 35 Wpg , duidelijkheid rollen/lead
- Toezicht en handhaving
- Quarantainecapaciteit/opvang in de regio